

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 9.2 «ІНФОГРАФІКА В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	013 Початкова освіта / Початкова освіта
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Курс – 4, семестр – 7, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	5 кредитів ЄКТС, 150 год (з них: лекції – 10 год, практичні – 20 год)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії і методики початкової освіти
Автор освітнього компонента	Марценюк Ірина Петрівна, кандидат педагогічних наук
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Володіння ПК на рівні користувача; вміння працювати в програмах Microsoft Office та в мережі Інтернет.
Що буде вивчатися	Теоретичні та практичні аспекти використання інфографіки в навчальному процесі для закладів загальної середньої освіти. Алгоритми створення й використання інфографіки й ментальних карт для навчання.
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітня інфографіка - тип інфографіки, покликаний допомогти в засвоєнні та систематизації великого обсягу інформації з певних предметів і галузей знань. Одне грамотне зображення здатне спростити зміст і в той же час передати всю необхідну інформацію. Зображення роблять інформацію більш привабливою і переконливою.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Застосовувати методи обробки зображень у растрових і векторних графічних редакторах. Конструювати та реалізовувати графічні алгоритми інструментальними засобами графічних

	редакторів. Створювати прості анімаційні зображення. Вибирати потрібне програмне і технічне забезпечення для розв'язання задач предметної галузі.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Застосування інфографіки в освітньому процесі, у власній навчальній, науковій та майбутній педагогічній діяльності.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=2180
Здійснити вибір	<u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u>